

ADRIATECH na Građevinskom fakultetu

PREDSTAVLJENE HRVATSKE INOVACIJE U GRAĐEVINARSTVU



Izložba zbog pandemije nije otvorena za javnost

RIJEKA » Građevinski fakultet Sveučilišta u Rijeci domaćin je 4. ADRIATECH – Hrvatske izložbe inovacija u građevinarstvu, čiji je organizator Savez udruga inovatora Rijeka. Iako je izložba inovacija postavljena jučer i nalaziti će se u holu Građevinskog fakulteta, do kraja tjedna zbog epidemije izložba neće biti otvorena za javnost. Prema riječima dekanice prof. dr. Ivane Štimac Grandić Građevinski je fakultet prvi put domaćin izložbe čiji je suorganizator i Udruga inovatora Hrvatske Zagreb (UIH) uz podršku Centra za inovacije i transfer tehnologije Rijeka. Na izložbi je predstavljeno 35 inovacija iz Istarske, Karlovačke, Varaždinske, Vukovarsko-srijemske, Zagrebačke, Primorsko-goranske, Splitsko-dalmatinske županije i grada Zagreba, kao i inovacije Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci.

Osnovni cilj izložbe jest približiti inovacije akademskoj zajednici uvažavajući aktivnosti koje provodi Nacionalno inovacijsko vijeće, kojim uz ministra gospodarstva supredsjedava ministar znanosti. U svim europskim dokumentima, a posebice Strategiji pametnog, održivog i uključujućeg rasta Europa 2020, pridruženim stožernim inicijativama Inovacijska unija i Digitalna agenda za Europu te programskom okviru Obzor 2020, povezuju se istraživanja i inovacije te razrađuje trokut znanja između obrazovanja, istraživanja i inovacija, što čini temelj za postizanje sinergijskih učinaka ulaganja u znanost i inovacije iz nacionalnih, regionalnih i međunarodnih fondova. Izložba će doprinijeti jačanju mehanizama transfera znanja, tehnologije i intelektualnog vlasništva javnih sveučilišta u gospodarstvo te komercijalizaciju rezultata istraživanja. Umjesto službenog otvaranja izložbe Arhimed academia UIH-a jučer je organizirao predavanje »Pregled oblika i postupaka zaštite intelektualnog vlasništva« s naglaskom na zaštitu rezultata znanstvenoistraživačkog rada. (I. Š. K.)

ANTI-KORONA Šef riječkog SDP-a

Grad umanjuje zakupninu i najam za t

Nadamo se da će to pomoći poduzetnici ususret kako bi u ovim teškim vremenima mjestu, izjavio je na jučerašnjoj SDP-ov

Damir CUPAĆ

RIJEKA » Predsjednik riječkog SDP-a Marko Filipović najavio je da će od 1. studenoga 2020. godine Grad Rijeka izaći ususret svim poduzetnicima čije je poslovanje pogodeno koronakrizom na način da će im ukinuti najam terasa i smanjiti zakup poslovnih prostora u gradskom vlasništvu sukladno padu prihoda.

Nastavak prakse

– Poslovni subjekti koji imaju u zakupu terase na javnim površinama bit će u potpunosti oslobođeni plaćanja te obveze do kraja godine, a onda ćemo vidjeti hoće li i dalje postojati potreba za takvom mjerom. Kada je riječ o zakupu poslovnih prostora, onima kojima prihodi padnu 60 posto umanjit će se zakupnina za 50 posto, a ako je pad prihoda 50 posto,



Brojke nisu alarmantne i panika nije p

zakupnina će biti manja za 30 posto. I ove mjere će vrijediti do kraja godine s mogućnošću produženja ovisno o situaciji. To znači da će gradski – U pr broj ob nisu ala potrebu dane d

Razgovaramo